

印华作协召开理监事会会议 推选主席团候选人和安排25周年庆会等



袁霓主持会议



理监事会在楼下大厅合影



左起：袁霓、于而凡、杨思萍、吴榕秋、黄裕祥

【本报讯】印华作协于6月16日(星期日)在雅加达总部召开全体理监事会会议，主要谈论三项重要议题。首先是关于改选总主席，第二是印华作协25周年庆会事项，第三是有关出版纪念特刊的进程。

本次的理监事会会议由袁霓总主席主持，出席者包括来自万隆的文苗、侯斐珍、郑平、刘仁经、池兴瑞和叶彩凤，来自苏甲巫眉的颜丽鸾、陈玉财和两位文友，来自牙律的萧娥和张捷

胜，雅加达的理监事其中是黄裕祥、叶冬珍、黄益娘、吴榕秋、林秀、黄碧珍、张颖、于祯、莲心、杨叶青、杨思萍、刘帝辉、于而凡和华实。

在讨论各项议程之前，袁霓总主席讲述她率领印华作协代表团出席于4月21日(星期日)在汶莱首都斯里巴加湾，汶莱中华中学和平堂召开的世界华文作家协会第12届代表大会暨世界华文微型小说第13届研讨会的过程。

关于改选总主席的议题，虽然袁霓总主席从一开始就说必须改选，她要卸任，让更年轻的理事发挥领导潜力。然而几乎全部与会者纷纷发言，要求袁霓继续领导印华作协，理由是自从2019年9月14日在西爪哇省本哲(Puncak)区吴协和文友属下的Puncak Raya度假村召开印华作协全体大会，选出2019年-2024年届理监事之后，印尼便跟着世界各国陷入新冠大流行时期，而且印华作协理监事

会心目中最适当的未来领导人狄欧也在2021年2月英年早逝，这一切都促使2024年成为印华作协的“非常时期”，也成为推迟改选的最有力理由。

袁霓总主席和理监事们经过再三考虑和讨论之后，决定由袁霓继续担任总主席职务作为权宜之计，另外选出七人主席团候选人，分别是黄裕祥、叶冬珍、于而凡、洪念娟、莲心和晓星，共同分担总主席一部分的工作，正所谓是“人之成出

于学”，希望他们在不久的将来，或者在下一届的全体大会之时，能脱颖而出成为新的印华作协英明的领导人。

关于印华作协25周年庆会事项，印华作协理监事会决定于7月27日-28日举行庆典。将邀请中国世界华文文学学会会长王烈耀和《香港文学》总编辑游江成为华文文学研讨会主讲人。同时也将邀请香港著名作家东瑞夫妇，新加坡诗人寒川夫，新加坡学者陈剑教授，以

及马来西亚等作家出席。

理监事会还决定，准备对印华作协或印华文学曾经作出特大贡献的人士，其中是香港东瑞，新加坡寒川，印华老报人李卓辉，以及莎萍、许鸿刚、高鹰、石秀、袁霓、文苗和钟俊仪授予印华作协贡献奖。

有关出版纪念特刊的进程，纪念特刊编辑部代表于而凡在会上表示，总体来说，编辑过程很顺利，希望能在印华作协25周年庆会的环节中出版。(hhsh)



左起：刘帝辉、陈玉财、颜丽鸾、叶冬珍、黄益娘、林秀、于祯、张颖、叶彩凤



理监事会在图书馆合影



同学们排排坐

巴中1959届高中毕业同学于去年7月在雅加达举办了全球第十三次毕业纪念大联欢，至今不到一年的时间，同学们又于今年6月5日奇迹般地举办了全球第十四次巴厘岛5天4夜毕业65周年纪念的大联欢！何谓“奇

迹”？因为我们都是奔90高龄群体，且筹备工作仅仅只花了一个月！

这是空前的，其它巴中年届所不曾有过的奇迹！这次参加的人数有近百人，我们住在五星级滨海酒店，吃的都是由

工作组精心挑选安排的巴厘岛出名的焗猪排、炸田鸭、烧猪等。朱祖慰同学还为同学们准备了30瓶的高等红酒，何谓无酒不成席啊！8/6的联欢晚会上，让我们尽情品尝美味佳肴，一起度过了那难忘的

隽永巴中59同学情



巴中友谊万岁加油

的欢乐时光！我们在此要再次向“聚餐组”同学无私的为“同学情”不间断地包揽十四次的大联欢全部费用点大大的赞！这种高尚品德真让我们要衷心大声说：感谢再感谢！我们忘不了前数届大

力支持活动的老大黄瑞泉同学，我们更忘不了在已故蔡福庆同学的主持下，克服种种困难成功举办了十三次全球大聚会！自巴厘岛大联欢结束后的第二天，我们相约赴茂物蔡福庆的灵墓祭拜，

向他汇报同学们已成功举办了第十四次59全球巴厘岛大联欢，完成了他的遗愿。

最后我们再次感谢朱祖慰同学、陈荣山同学、杨嘉永同学、李德发同学、钱裕铭同学、岑圣楷等同学；当然我们也应该感谢其他同学们的大力支持，在耄耋之年还能给大家演出各种精彩节目，真是增添了不少欢乐喜庆。

我们期待未来的第十五次的大联欢！

注意健康，保养身体！巴中59届情谊天长地久！

为巴中情谊永恒欢呼！干杯！

陈志星 黄曼生
2024年6月12日



巴厘百莎基陵庙前合影



聚餐会



主席余仙花亲坐阵现场

【本报讯】“他们得救，我们健康”，为响应国家无偿献血的号召，呼吁人们积极参与无偿献血活动。6月15日上午，献血活动在三宝壟红十字协会与格罗波干红十字协会与新中校友会的共同努力下如期进行。与往年一样，献血的地点设置在新友社大礼堂。

为了确保活动的顺利

进行，负责此活动的校友早早来到活动地点，做好后勤服务各项准备工作，等候血液中心献血车队的到来。为维持现场秩序，他们把场地分为几个区域。活动伊始，参加献血的人士纷纷来到现场，排着长队，依次进行填表、验血型、注册、采血等步骤，活动现场热闹非凡，到处充满爱的浓意。现场有很

凝聚份份爱心，输送浓浓情意 2024年三宝壟新中校友会组织献血活动



工作小组在台上与350份爱心包、幸运奖合影

多献血者都不止一次参加献血活动。

据活动负责人——余仙花，今天我们共采集350血袋。为鼓励更多

的人献血，我们给每一位献血者准备了爱心包，还有各种各样的幸运奖，有：电炉、饮水机、熨斗、搅拌机、电风扇等。而对于不符合条件的献血者，我们也准备了安慰奖激励他



新中校友会的工作小组

们。往年，新中校友会只举办一次献血活动，今年起，他们准备一年两次献血活动，即是六月和十二月。在此，我们衷心地感谢新中校友会对此次活动

的支持，感谢各部门及全体工作人员的配合，更要感谢参加献血的全体人士，因为有他们的参与，更使得新中爱心光荣传统焕发闪耀光芒。

郑金芳 报道